EHBO Groningen

Jaarverslag van de secretaris 2024

Even voorstellen
Het dagelijkse bestuur van de vereniging bestaat momenteel uit:
● Marianne Gruis: voorzitter (en uitzendcoördinator)
● Natasha Maurits: penningmeester
● Caroline Tulp: secretaris
● Anneke Postma
● Corine Berkepas
(● Bina Waijer is per 15 mei 2024 gestopt)

Adres
Het adres voor de cursussen was tot halverwege het jaar:

Wijkdeal De Wijert

P.C. Hooftlaan 1a

9721 JM Groningen

Halverwege het jaar kregen wij per email te horen dat er na de verbouwing van het MFC geen plek meer was voor ons. MFC heeft wel voor een mogelijke vervanging gezorgd en die is benaderd. De cursuslocatie is nu de Maranatha kerk op het adres Van Lenneplaan 97.

Het vestigingsadres van onze vereniging staat nog steeds op het privéadres van Marianne Gruis omdat de nieuwe locatie niet in eigendom is van de vereniging en er ook geen huurcontract is. Het EHBO-materiaal en het lesmateriaal zijn opgeslagen in twee nieuw aangeschafte, afsluitbare kasten en materiaal dat niet direct nodig is, is in een kelder neergezet. 

Financiën
De belangrijkste uitgaven zijn de docenten van de cursussen, de zaalhuur, de KNV

hercertificering en de kosten+vrijwilligersvergoedingen van de uitzendingen. De belangrijkste inkomsten zijn de lesgelden (inclusief lidmaatschap), rendement op de beleggingen en de inkomsten van de uitzendingen. Voor meer details wordt verwezen naar het financiële jaaroverzicht 2024.

AVG, privacyregels en registratie van persoonsgegevens
De AVG (“Algemene Verordening Gegevensbescherming”) wordt gewaarborgd door alleen de bestuursleden toegang te geven tot GENKGO waarin de persoonsgegevens staan. Aan nieuwe cursisten wordt gevraagd om enkele gegevens in te vullen zoals naam, adres, telefoon en of ze bezwaar hebben om in de app groep te komen en of ze bezwaar hebben tegen foto’s. Corine heeft een cursus GENKGO gedaan; zij houdt de wijzigingen in het ledenbestand bij.

Verzekeringen
De verzekering die de EHBO-vereniging heeft bij de verzekeraar (CentraalBeheer/Achmea) betreffen voor de inboedel een brand bedrijfshulpmiddelenverzekering, een aansprakelijkheids-verzekering, een ongevallenverzekeringen en een bestuursaansprakelijkheidsverzekering.

Hierin is niets gewijzigd.

AV en begroting 2025
Er is op 15 mei 2024 een AV geweest om de jaarverslagen door te nemen (financieel en van de secretaris). Deze zijn goedgekeurd. Een tweede AV is op 4 december geweest om de begroting van 2025 goed te keuren.

Cursussen
Door Hans de Meij is in juni een EHAK-cursus gegeven. Tevens zijn er basiscursussen door hem gegeven in februari/maart (met ook cursisten van Eelde erbij), in juni/juli en in Eelde in oktober. 

Instructeurs
Het zoeken naar instructeurs is doorgegaan. Corine heeft in NODE een oproep geplaatst, maar we blijven bij Hans de Meij, Enoch van der Veur en Mark Schipper.

Leden 

Onze vereniging telde in 2024 in totaal 94 leden, dit betrof 78 leden met een EHBO-diploma en 16 leden met een EHAK-diploma. In 2024 hebben zij hun herhalingslessen gevolgd en hebben daardoor hun diploma verlengd.

Uitzendingen en aanvragen voor evenementen
Naast enkele evenementen waarbij de EHBO samen is gedaan met EHBO-vereniging Paterswolde-Eelde en EHBO-vereniging Sappemeer konden de meeste evenementen met EHBO’ers van onze eigen vereniging worden gedaan. De evenementen waren interessant, leerzaam, leuk en gezellig. Bedankt aan alle leden die zich hiervoor hebben ingezet!

De vereniging heeft ook meegedaan aan de 112-dag in Martiniplaza op 1 juni. Mede door de vele te verbinden knuffels en de quiz was de dag een groot succes.

Toekomst
Onze EHBO-vereniging kan voor haar lessen gebruik maken van de Maranatha kerk aan de Van Lenneplaan. Er is zowel een kleine als grotere zaal beschikbaar. De instructeurs zijn Hans de Meij, Mark Schipper en Enoch van der Veur.

Caroline Tulp
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